

胡锦涛会见吴伯雄时表示:厚植共同利益,增强休戚与共 胡锦涛马英九通过吴伯雄互致问候

中共中央总书记胡锦涛12日下午在钓鱼台国宾馆会见了中国国民党荣誉主席吴伯雄一行。胡锦涛强调,两岸经济合作框架协议是一份为民谋利、互利双赢、影响深远的好协议,符合两岸同胞共同利益,符合中华民族整体利益。

胡锦涛强调,在两岸经济合作框架协议商谈过程中,双方都作出了努力,大陆方面履行了对台湾同胞作出的郑重承诺。两岸经济合作框架协议的签署,向两岸同胞展现了我们

共同推动两岸关系和平发展的决心。这也再次表明,在反对“台独”、坚持“九二共识”的共同政治基础上,只要双方良性互动、平等协商,就能够推动两岸关系不断向前发展,也能够为逐步解决制约两岸关系发展的难题找到可行办法。推动两岸关系和平发展,不但要厚植共同利益,也要增强休戚与共的民族认同。两岸双方增进在共同政治基础上的互信,对下一步两党和两岸关系发展至为重要。真诚希望两党都从中华

民族长远利益出发,通过增进互信,求同化异,为两岸关系和平发展创造更有利的条件。

会见中,吴伯雄转达了马

英九主席对胡锦涛总书记的问候。胡锦涛也请吴伯雄转达对马英九的问候。

■据新华社

新闻链接

近七成台湾民众肯定当局两岸政策

台湾当局领导人马英九11日在台南主持“ECFA座谈会”时表示,两岸经济合作架构协议(ECFA)生效后,所产生的正面效应将帮助台湾成为亚太经济枢纽。

台湾行政当局有关机构11日晚发布最新民调显示,对于行政当局的具体施政表现,“改善两岸关系”最获肯定,68.3%的受访者认为其两岸政策改善了两岸关系。 ■据新华社

中纪委中组部解答领导干部报告个人有关事项疑问

科级是否申报财产由地方决定

2010年5月26日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于领导干部报告个人有关事项的规定》。日前,中央纪委、中央组织部负责同志接受了记者的采访,就《规定》的有关情况回答了记者的提问。

非党员干部纳入报告主体范围

问:请介绍一下此次修订的主要内容。

答:与2006年颁布实施的《关于党员领导干部报告个人有关事项的规定》相比,修订的主要内容有:一是,按照四中全会的要求,把房产、投资、配偶子女从业情况列入报告内容。同时,《规定》仍以报告个人有关事项为主,除住房和投资以外,不涉及其他财产事项。二是,将收入申报制度与有关事

项报告制度合并,并相应修改了报告主体的范围,《规定》将非党员领导干部纳入了报告主体范围。

科级干部是否申报由地方决定

问:《规定》的适用对象主要是县处级以上领导干部,那么对乡科级干部是否有报告要求?

答:为了突出监督重点,《规定》没有将县(市)直属机关的科级领导干部、乡镇领导干部纳入报告主体范围。但是《规定》第二十一条明确规定“各省、自治区、直辖市党委和政府,需要扩大报告主体范围或者细化执行程序的,可以根据本规定,结合各自工作实际,制定具体实施办法,报中共中央纪律检查委员会、中共中央组

织部、监察部备案”。将科级干部是否纳入报告主体范围的权利赋予了各省(区、市)党委、政府,这样有利于各地因地制宜,作出相应的规定,切实解决问题,增强实效。

报告房产应注明来源和地址

问:《规定》如何明确投资界定?

答:现阶段对于领导干部来说最具有普遍性的投资方式是购买有价证券、股票等金融理财产品。投资这些金融理财产品已采用实名制,使对领导干部报告这类投资情况进行监督检查,提供了制度和技術上的依据。

而其他一些投资方式,例如经商办企业,根据《中国共产党党员领导干部廉洁从政

若干准则》的有关规定,领导干部禁止“个人或者借他人名义经商、办企业”;“违反规定拥有非上市公司(企业)的股份或者证券”;“个人在国(境)外注册公司或者投资入股”。但考虑到领导干部的配偶和共同生活的子女可以从事以上投资行为,因此《规定》将领导干部配偶、共同生活的子女投资非上市公司、企业和注册个体工商户、个人独资企业或者合伙企业的情况列为需要报告的事项。

另外,关于房产的问题,《规定》不仅要求报告房产的投资情况,还应当注明房产来源和具体地址、建筑面积以及商品房、福利房、经济适用房、限价房或自建房产等产权性质。

■据新华社

刘云山在专题会议上强调 加强县级和城乡基层 宣传文化队伍建设

加强地方县级和城乡基层宣传文化队伍建设专题电视电话会议12日召开,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长刘云山出席会议并讲话。刘云山指出,要进一步提高思想认识,把加强县级和城乡基层队伍建设作为一项基础工程,战略工程切实抓紧抓好。

刘云山指出,要切实抓好县级党委宣传部领导班子建设,加强思想作风建设,提高业务本领和领导水平,选好配强一把手。切实抓好城乡基层工作力量的充实配备,积极引导优秀人才向基层一线流动。切实抓好基层干部人才的培训培养,建立和完善中央、省、市、县分级分类、分工负责的干部教育培训体系,抓紧制定培训计划,用三年左右时间把县级和城乡基层宣传文化干部轮训一遍。

■据新华社

楼市调控政策取消? 住建部:坚决遏制房价上涨

针对近日部分网络媒体称房地产市场调控有关政策可能取消的报道,住房城乡建设部有关负责人12日表示,下一阶段,住房城乡建设部将督促各地继续坚定不移地贯彻《国务院关于坚决遏制部分城市房价过快上涨的通知》及相关配套政策措施。

这位负责人说,《国务院关于坚决遏制部分城市房价过快上涨的通知》下发后,部分城市房价过快上涨的势头得到了遏制。下一阶段,住房城乡建设部将督促各地继续严格执行差别化的住房信贷政策,坚决遏制投资投机性购房。

新闻链接

个别地区放松第三套房贷? 银监会:差别化房贷严格执行

针对近日有媒体关于个别地区全面放松第三套房贷的报道,银监会有关负责人12日表示,差别化房贷政策的要求和标准没有任何变化,各商业银行要继续严格执行二套及以上房贷政策,严格限制各种名目的炒房和投机性购房。对贷款购买第二套住房的家庭,贷款首付款比例不得低于50%,贷款利率不得低于基准利率的1.1倍;对贷款购买第三套及以上住房的,贷款首付款比例和贷款利率应大幅度提高。

■据新华社

新华网“误伤”施恩奶粉

新华网7月8日播发《甘肃、青海、吉林再现三聚氰胺超标奶粉事件追踪》一稿,编辑为丰富页面配发了一张2年前的历史资料照片,与报道内容没有关系。因照片中出现施恩奶粉,而对其销售造成一定影响。9日,该网已将图片删除。

隧道坍塌10人被困

事发广西宾阳,已与被困人员取得联系

截至12日20时25分,广西宾阳隧道坍塌事故现场,洞顶通风孔已打通,救援人员用纸笔、电筒与被困人员联系,确认洞内10名被困人员目前安全,状态良好,每隔两小时向被困人员输送食物。

据介绍,11日23时18分救援人员打通一号隧道第一个通风口时,就已与被困人员取得联系,确认10名被困人员状

况良好;12日3时05分救援人员打通第二个通风口,6时左右向2号隧道塌方顶进高压风管,明显听到被困人员传出的敲击声。12日10时,救援人员再次敲击风管,里面再次传来回应的敲击声。

11日15时56分,由中铁十八局施工、柳铁监理公司监理的新建南黎铁路那适2#隧道NGDK698+382仰拱前方发生坍塌。

■据新华社



7月12日,救援人员进入隧道进行救援。新华社 图

“购体彩、看三湘、游世博”火热进行中

第二批免费游世博的人员于6月30日归来 还将有4批彩民及公众代表继续前往

为庆祝“大乐透”在我省中出4124万巨奖,湖南省体育彩票管理中心从5月到10月推出“购体彩、看三湘、游世博”活动。在5月到10月期间,彩民可以通过追加投注方式购买15元(含)以上大乐透彩票者可以获得参与资格。购买彩票后填写抽奖单,然后将个人信息(本人姓名、所在地区、身份证号码、手机号码)及彩票信息(投注站号、彩票序列号、投注金额)如实填写在投注单上,将彩票粘贴在抽奖单的背面,然后将其交给投注站业主保存作为参与抽奖的凭证。

除此之外,看《三湘都市报》、做答卷也可以获得免费游世博的机会。

据了解,此次活动期间,《三湘都市报》会刊登大乐透问答及答题卷,读者只要将报纸上的答题做好,然后到就近的投注站领取抽奖单,将自己的信息填好,交给投注站的业主即可。

“答题正确率达80%的人将获得参与抽奖的资格。”湖南省体彩中心的相关负责人说,“活动持续到10月,彩民和读者还有机会继续参与。”

问答题

- 超级大乐透的具体玩法是()
A.35选5+12选2
B.35选6+12选1
C.35选6+12选2
- 超级大乐透是否可以追加投注,追加金额是多少()
A.不能追加
B.可以追加,每注追加金额1元
C.可以追加,每注追加金额2元
- 超级大乐透设有几个奖级,固定奖级与浮动奖级各为多少()
A.8个奖级,3个浮动,5个固定
B.8个奖级,2个浮动,6个固定
C.8个奖级,4个浮动,4个固定
- 超级大乐透奖池过亿时,追加投注可获得的最高奖金是多少()
A.500万+500万=1000万
B.500万+500万+600万=1600万
C.500+300万=800万
- 超级大乐透每周开奖几次,分别在每周哪一天()
A.3次,周一、周三、周六
B.3次,周二、周四、周六
C.3次,周一、周四、周六
- 我省超级大乐透中出4124万巨奖,是哪天、哪个市州中出的()
A.2月26日长沙
B.2月24日永州
C.2月25日衡阳
- 我省超级大乐透4124万巨奖后,是()最大奖?
A.湖南彩票历史上
B.湖南体彩历史上
C.我国彩票历史上
- 超级大乐透4124万中奖投注站获得了多少奖励,是否是湖南彩票中给予中奖投注站的最高奖励()?
A.3万元,是的
B.4万元,是的
C.2万元,是的。
- 超级大乐透中3个号码有奖吗?()
A.有
B.没有
C.不一定
- 超级大乐透的附加玩法是()
A.前区35选5,单注奖金100元
B.后区12选2,单注奖金60元
C.后区12选2,单注奖金100元

“购体彩,看三湘,游世博”答题卷

购体彩,看三湘,游世博。活动期间,您可以以“看三湘”并做答题卷的方式参与抽奖活动。当您购买《三湘都市报》并做好答题卷后,请就近到体彩投注站领取抽奖单,将个人信息及答题信息如实填写在抽奖单上,然后将答题卷(要求答题80%以上正确)粘贴在抽奖单的背面交给投注站业主保存作为参与抽奖的凭证,您就有机会参与抽奖,免费游赏上海世博会和上海城市景观!

三湘都市报出报日期	
领取抽奖单的投注站号	
问答题答案	1() 2() 3() 4() 5() 6() 7() 8() 9() 10()

免费游世博参与热线:0731-84329965